Еталони, Математика 5,”Росток”


Зразки запису розв’язання комбінованих рівнянь (№ 143).
	1) 
	55-8x=7
8x=55-7
8x=48
x=48:8
x=6
	8x – невідомий від’ємник

x – невідомий множник


	2)
	27:y+29=38
27:y=38-29
27:y=9
y=27:9
y=3
	27:y – невідомий доданок

y – невідомий дільник

	3)
	(t-25):20=9
t-25=9∙20
t-25=180
t=180+25
t=205
	t-25 – невідоме ділене

t- невідоме зменшуване

	4)
	6∙(18-k)=54
18-k=54:6
18-k=9
k=18-9
k=9
	18-k – невідомий множник

k – невідомий від’ємник


	5)
	(60a-30):5=18
60a-30 = 18∙5
60a-30=90
60a=90+30
60a=120
a=120:60
a=2
	60a-30 – невідоме  ділене

60a – невідоме зменшуване

a – невідомий множник

	6)
	92+56:(14-b)=100
56:(14-b) = 100-92
56:(14-b)=8
14-b = 56:8
14-b = 7
b=14-7
b=7
	56:(14-b) – невідомий доданок

14-b – невідомий дільник

b – невідомий від’ємник

	7)
	(c:9) ∙15-47=28
(c:9)∙15 = 28+47
(c:9)∙15 = 75
c:9 = 75:15
c:9 = 5
с=5∙9
с=45
	(c:9)∙15 - невідоме зменшуване

c:9 - невідомий множник

с - невідоме  ділене

	8)
	(410-d):7+70=120
(410-d):7 = 120-70
(410-d):7 = 50
410-d = 50∙7
410-d = 350
d = 410-350
d=60
	(410-d):7– невідомий доданок

410-d - невідоме  ділене

d - невідомий від’ємник


